Wt TP ?W St #—3 %

‘QWW&?"M"j(ﬂr

M, winee be K
A e ;5[_,4«»:,%..\ A &
7(: 76{%%% (Z\ﬂBPxY
t é, %M (2',‘1)!'"’)5(6

5 W bl e He ot L
W ¥y (Sa= x + 30) e Te B )‘4 M

i, & &WM* fr = 2
Sac wMﬂ
APy e Sk o wh e

( mertoard 5. CLE)
<] ;.M




T & Ae
) (a) M'Zﬂrdu—j & 2 ’4'27*‘7‘-'('4~ /23
WM;%M, 4-;-'-: M(LM

f/rn&.
T 2 & 4o iel, whil ¢in g e

T, 8 %57, O gt o o T

'A»,(Q.—.S»,) MM‘U M , ’%""""‘U“
9/2?6"-'”' ..

MWM T ol hy o, e
Ty = 7T
©) & bhey W afloitf g F A
Wwiﬁ;gww
pptis 7 dle bt f o
b meeded G ity § s



/1o






| S
W Pare Al DA comtl cnbeil, oo A
A, f wl(e):t e BA - =T
P’w'\d AJMM._ ﬂf“é( J;t
&Mw 4 S o\w»/é/{o

ldw» M)z 0 arAd gA \-—5:5"%8/‘}{-‘\[:3_
Qecsrnor eme: Vg T o SQ“' Mjw

BA w«w’% erladly, <

A wl(s) =5, ﬂhmtw,ﬁaﬁ-; BAv =%

Qs S o god, b BAESe-Y¥E

wa Q)A\" T 2 Tl

s ol ()= S 'r“(("t): u-ar{(&r)_-_ uu({q,—)+l: S‘l'l‘
Aoy A(Y)= ¥ and B A+ o SE e

-

W _

Rl i Cone - "CWG‘-}-Q‘ M./(w
QA MW—M T, ed T,

LA ACAT y, JV_V((QTL)_'* S, . 127 d W—»,«Zm/

'&A\—G‘:_E\ oA BA""WL:}; ,

' T P M NA + T+, = 5,45,
ﬂj "LLM, fU'Z) as 5.5, e r.wwd-&"o‘

RA & ey, = T4

oo | Al (D2 od(Tom): s, e BAp vz 5o



o ¥ = Y vigl: Dad () 0

T % thn (@ 84120 &
e ol ELe £ B

Jo~



Co

9_d-n
. b vifl= 0 ol [Psr) =0
Mo o) =0 4 8
bl kU L —
e T '
e V(%,G. y—
ytmk%ﬂzeﬁ«mvvsév(@)_o






